



## **В Белгородской области сотрудники ДПС подозреваются в превышении должностных полномочий**

Следственными органами Следственного комитета по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении двух инспекторов дорожно-патрульной службы полка ДПС ГИБДД УВД по Белгородской области, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Следствием установлено, что 23 июля 2010 года сотрудники ДПС организовали и осуществляли незаконное беспрепятственное движение по территории Белгородской области автомобиля «MAN» с контрабандным грузом. Действия злоумышленников были пресечены сотрудниками УФСБ России по Белгородской области на автодороге «Белгород-Павловск». В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Августа 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522598>